
一、根据以下资料，回答 106-110 题：

2013年 3 月末，金融机构人民币各项贷款余额 65. 76万亿元，同比增长 14. 9%，增速

比上年同期低 0.8个百分点。

2013年 3 月末，主要金融机构及小型农村金融机构、外资银行人民币小微企业贷款余

额 11. 78万亿元，同比增长 13. 5%，比全部企业贷款余额增速高 1.2个百分点。

2013年 3月末，主要金融机构本外币工业中长期贷款余额 6. 46万亿元，同比增长 3. 2%。

其中，轻工业中长期贷款余额 6824亿元，同比增长 7.6%；重工业中长期贷款余额 5. 77万

亿元，同比增长 2.7%。服务业中长期贷款余额 16. 55万亿元，同比增长 8.9%。

2013年 3 月末，主要金融机构及小型农村金融机构、村镇银行、财务公司本外币农村

贷款余额 15. 24 万亿元，同比增长 18. 4%；农户贷款余额 3.86万亿元，同比增长 16.9%；

农业贷款余额 2. 87万亿元，同比增长 12. 3%。

2013年 3 月末，主要金融机构及小型农村金黜机构、外资银行人民币房地产贷款余额

12. 98万亿元，同比增长 16. 4%。地产开发贷款余额 1.04 万亿元，同比增长 21. 4%。房产

开发贷款余额 3.2万亿元，同比增长 12.3%。个人购房贷款余额 8. 57万亿元，同比增长 17.

4%。保障性住房开发贷款余额 6140亿元，同比增长 42. 4%。

106.2013年 3月末，金融机构人民币各项贷款余额约是 2011年同期的多少倍：

A.1.1 B.1.2 C.1.3 D.1.4

107.2013年 3月末，轻工业中长期贷款余额占工业中长期贷款余额总体的比重与上年相

比：

A.约上升 0.4个百分点 B.约上升 4个百分点

C.约下降 0.4个百分点 D.约下降 4个百分点

108.2013年 3月末，各项贷款余额从高到低排序正确的是：

A.农户贷款余额、地产开发贷款余额、农业贷款余额

B.房产开发贷款余额、地产开发贷款余额、轻工业中长期贷款余额

C.服务业中长期贷款余额、农户贷款余额、重工业中长期贷款余额

D.重工业中长期贷款余额、轻工业中长期贷款余额、房产开发贷款余额

109.2013年 3月末，房地产开发贷款余额同比增速约为：

A.12. 3% B.14. 4% C.19. 3% D.21. 4%

110.关于 2013年 3月末贷款余额情况，能够从上述资料中推出的是：

A.全部企业贷款余额同比增长了 14. 7%

B.农村贷款余额比上年同期增长了 3万多亿元

C.个人购房贷款余额同比增速快于保障性住房开发贷款余额

D.服务业中长期贷款余额同比增量超过工业中长期贷款余额的 3倍



二、根据以下资料，回答 111-115 题：

111.2013年 1-5月，保险业平均每月业务及管理费用均为多少亿元：

A.180 B.185 C.190 D.195

112.2013年 3月，人身险的三个险种保费收入环比增速排序正确的是：

A.人身意外伤害险>寿险>健康险 B.健康险>寿险>人身意外伤害险

C.健康险>人身意外伤害险>寿险 D.人身意外伤害险>健康险>寿险

113.以下各月中，哪个月全行业保险赔付支出额与保险保费收入额的比值最低：

A.1月 B.2月 C.3月 D.4月

114.在寿险、健康险和人身意外伤害险中，有几类险种在 2013 年 5月的保险赔付支出

额占全行业保险赔付支出总额的比重高于上年同期水平：

A.0 B.1 C.2 D.3

115.关于 2013年 1-5 月保险业经营状况，能够从上述资料中推出的是：

A.5月各类险种保费收入均低于 4月

B.4月三个人身险种的收入均高于一季度平均水平

C.2月各类险种保险赔付支出均低于 1月

D.1月人身意外伤害险收入在保费总收入中的占比不足 2%



三、根据以下资料，回答 116-120 题：

2012年，某省规模以上工业增加值 10875亿元，比上年增长 7.1%，月度增速从 1-2月

的 2.9%回升到 10-12月的 10%以上。大型、中型和小微型企业增加值分别为 3074、3217和

4584亿元，比上年分别增长 8.2%、6.8%和 6.7%。

2012年，该省规模以上工业企业主营业务收入 56730亿元，比上年增长 3.5%，增速比

全国低 7.5个百分点；利润总额 2900亿元，比上年下降 6.1%。

2012年某省规模以上工业增加值同比增速情况

116.与 2011年相比，2012年该省规模以上工业增加值约增加了多少：

A.600 B.720 C.840 D.960

117.2012年 3-10 月间，中型企业增加值增速和规模以上工业增加值总体增速差异最大

的月份是：

A.4月 B.6月 C.8月 D.11月

118.2012年 3-10月间，三类企业工业增加值同比增速均超过 5%的月份有几个：

A.5 B.6 C.7 D.8

119.与 2011年相比，2012年全国规模以上工业企业主营业务收入：

A.下降了 4% B.上升了 4% C.上升了 7.5% D.上升了 11%

120.以下关于该省 2012年规模以上工业发展状况的描述与资料相符的是：

A.小微型企业对 10-12月的月度同比增速回升拉动作用最大

B.全年小微型企业增加值同比增量低于中型企业

C.规模以上工业企业主营业务利润率高于上年水平

D.第三季度大型企业工业增加值同比增速高于其他两类企业
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四、根据以下资料，回答 121-125 题。

图 1：2008～2012 年全国一次能源、石油生产量与消费量的情况

图 2 2008~2012年全国矿产品进出口情况

121.2009-2012年间一次能源生产量增速最快的一年是：

A.2009年 B.2010年 C.2011年 D.2012年

122.图中一次能源消费量与生产量差值最大的一年，该差值为多少亿吨标准煤：

A.2.9 B.3.0 C.3.1 D.3.2

123.2009年-2012年间全国商品进出口总额最高年份，矿产品进出口总额比上年：

A.上升了 348亿美元 B.下降了 1601亿美元

C.上升了 2138亿美元 D.上升了 2446亿美元

124.2008-2012年间，全国石油消费量超过全国石油产量 2倍的年份有几个：

A.2 B.3 C.4 D.5

125.关于 2009年至 2012年全国矿产品贸易和能源生产、消费，能够从上述资料中推出

的是：

A.石油产量年均增速超过一次能源生产量

B.矿产品进出口总额占全国商品进出口总额比重逐年递增

C.矿产品进出口总额最低的年份，一次能源消费同比增量也最低

D.平均每年一次能源生产量超过 30亿吨标准煤
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